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LAS CITAS EN PAREJA Y LOS TIEMPOS NO ESTABLECIDOS
¡UN ASUNTO BIEN SUBJETIVO!

· Una semana de media es suficiente para que los españoles estén dispuestos a compartir cama tras la primera cita 

· El 43% de los españoles necesitaría entre uno y tres meses para lanzarse a decir “te quiero” 

Madrid, 10 de marzo de 2016. Cuando hablamos de una relación, el rollo de una noche o el amor de tu vida las reglas no existen, los tiempos no están marcados, ni los momentos ideales están fijados.

Cada persona es un mundo, cada relación una galaxia y los ritmos para lanzarse a tomar determinadas desiciones es distinto, por ello Meetic, a través de una encuesta realizada por YouGov*, ha querido descubrir los tiempos para cada etapa antes de la formalización de la pareja.

Primer beso: 1 día de media para dar el primer beso
Se han intercambiado las primeras miradas pero ¿cuánto tiempo tarda en llegar ese beso tan deseado? Los plazos varían de unos españoles a otros, situándose en primera posición la opinión de esperar al día después, al menos es lo que haría 1 de cada 5 españoles encuestados. Seguidos del 16% que esperaría al menos un par de días tras la primera cita. El porcentaje de los que se besarían en la primera cita alcanza al 10%. 

Primera noche: menos de una semana de media para compartir la cama 
¿Nos vamos a la cama? El 38% diría que“sí”a pasar la noche en compañía durante la primera semana, aunque en este caso el porcentaje entre hombres y mujeres está bastante descompensado (51% de hombres frente al 25% de mujeres). Un 20% de los encuestados esperaría dos semanas desde que tuvieron la primera cita para pasar esa primera noche. Por último, dos de cada diez encuestados esperaría entre uno y tres meses para estar listo a compartir su cama.


“Te quiero”: entre 30 y 90 días de media para decir estas dos palabras por primera vez
¿Existe el momento perfecto para decir“te quiero”? Cuatro de cada diez españoles encuestados necesitan entre uno y tres meses para conseguir que esas palabras salgan de su boca. Un 16% se envalentonaría y las pronunciaría tan solo una semana después de la primera cita, siendo una vez más los hombres los más lanzados para hacer esta pronta declaración (24% hombres frente a 7% de las mujeres).

Hablemos de relaciones serias: entre uno y tres meses para que la cosa vaya en serio
Hombres y mujeres se ponen de acuerdo en este punto, un 46% de los encuestados necesitarán entre uno y tres meses para sentirse preparados para mantener una relación seria y estable con su pareja. El 20% necesitaría tomarse algo más tiempo, entre 3 y 6 meses, para afianzar las cosas.

Aunque parece que son las dos palabras mágicas, “te quiero” las que realmente definen el estado de la relación, ya que coinciden en la media que se necesita para decirlas y para hablar de una relación seria, de uno a tres medes. 

Sin embargo, la principal conclusión es que en cuestión de relaciones no hay leyes ni fechas, se deja que las cosas fluyan sin marcar tiempos ni obligarse a tomar decisiones. Meetic ofrece los servicios de dating más completos y la mayor comunidad de solteros de España, de manera que podrás conocer gente nueva que se adecue a tus tiempos.
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*Encuesta realizada entre el 9 y el 12 de noviembre por YouGov para Meetic entre 1,000 encuestados de España de 18 años en adelante.

Sobre  Meetic
Fundada en 2001, Meetic es la única marca que ofrece los mayores servicios para conocer gente nueva a través de cualquier tipo de tecnología: portal, móvil, aplicaciones y eventos, además de ser el más recomendado por los solteros españoles. Actualmente, Meetic, presente en 16 países europeos y disponible en 13 idiomas diferentes, forma parte de IAC, empresa internacional líder en Internet con más de 150 marcas especializadas en ofrecer servicios a los consumidores. Para más información, visita www.meetic.es
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