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RANKING DE LAS ESTACIONES DE ESQUÍ DONDE MÁS SE LIGA
· El Puerto de Navacerrada, Formigal y Sierra Nevada encabezan la lista de las pistas más ‘calientes’
· Un 11% de los solteros de Meetic declara practicar esquí y/o snowboard

Madrid, marzo 2017.- Como todos sabemos, el amor y el ‘flirteo’ puede darse en cualquier parte, en la playa, en una fiesta, en el gimnasio y por supuesto también, ¡en las pistas de esquí! Por eso Meetic, los servicios de dating más eficientes, ha querido revelar cuales son las estaciones donde los solteros podrán encontrar mucho más que nieve.

Pocas cosas hay mejores que acurrucarse delante de una chimenea tras un intenso día de esquí. La temporada de nieve está en su momento más álgido por lo que todavía tienes tiempo de poder ir a una de estas estaciones a encontrar a esa persona especial. Aquí va el ranking de las estaciones de España donde más se liga:

1. PUERTO DE NAVACERRADA (MADRID)
2. FORMIGAL (HUESCA)
3. SIERRA NEVADA (GRANADA)
4. CANDANCHÚ (HUESCA)
5. BAQUEIRA BERET (LÉRIDA)
6. PANTICOSA (HUESCA)














Tanto el esquí como el snowboard son deportes cada vez está más de moda entre los jóvenes españoles. Un 11% de los solteros de Meetic declaran practicarlo, siendo los chicos  de entre los 25 y 35 años los que más lo realizan.

Eso sí, a pesar de que en España cada vez está más en auge, está claro que los españoles somos de sangre caliente y nos decantamos más por otro tipo de actividades, porque si nos comparamos con el resto de Europa nos encontramos a la cola. Nuestros vecinos suizos y noruegos son los europeos que más practican estos deportes, pero el amor no entiende de fronteras, así que si tú también eres amante de los deportes de invierno ¡lo tienes hecho para conquistarles!

Ahora que ya tienes datos sobre los sitios donde más se liga, ¿has preparado ya tus esquís o tu tabla? Las pistas, la nieve y quién sabe si el amor te están esperando, acuérdate de descargar la app de Meetic para encontrar gente cerca de ti.
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Acerca de Meetic
Fundada en 2001, Meetic es el servicio de dating que ofrece las mejores herramientas para conocer gente nueva a través de cualquier tipo de tecnología: portal, móvil, aplicaciones y eventos, además de ser el más eficiente según los solteros españoles. Actualmente, Meetic está presente en 16 países europeos y disponible en 13 idiomas diferentes, además forma parte de IAC, empresa internacional líder en Internet con más de 150 marcas especializadas en ofrecer servicios a los consumidores. Para más información, visita www.meetic.es
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