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EN EL DÍA DEL PADRE LAS SOLTERAS ELIGEN AL PAPÁ FAMOSO MÁS SEXY
· Ryan Reinolds, Ryan Gosling y David Bustamante escogidos como los papás más sexys
· A las solteras españolas les gustaría que Mario Casas y Miguel Angel Silvestre fueran los padres de sus hijos

Madrid, marzo 2017.- Seguro que la relación con tu padre ha pasado por todo tipo de estados y de momentos a lo largo de tu vida, momentos tiernos, de enfado, de complicidad, de risas, de vergüenza… ¡de todo! Meetic, los mejores servicios de dating según los solteros españoles, ha querido hacer un tributo a todos los padres y qué mejor momento que en el Día del Padre. Para ello, ha preguntado a los solteros y solteras españolas por temas de lo más variado relacionados con ellos. ¡Veamos lo que han declarado!

Mi padre es único y perfectamente imperfecto porque…
Ante la pregunta ¿cuál es la imperfección que caracteriza a tu padre?, los solteros de entre 18 y 34 años lo tiene  claro, un 41% declara que su padre “se hace el graciosillo con mis amigos y mis nuevos ligues”, un 30% dice que “es muy sobreprotector conmigo”.

¿Pero papá que haces aquí? ¡Qué vergüenza!
Situaciones vergonzosas que has pasado con tu padre hay muchas, pero siempre hay una que no se te olvidará en la vida. Para 4 de cada 10 encuestados el momento más vergonzoso fue cuando su padre les pilló viendo porno, ¡tierra trágame! Para un 33% cuando le pilló in fraganti en la cama con un chico/a, para el 25% su momento más vergonzoso sin duda alguna se dio cuando mandó un mensaje  ‘caliente’ a su padre por equivocación.

¿Y qué pasa cuando se trata del padre de tu pareja y ese momento ‘incomodo’ de conocerlo?
Ha llegado ese momento en el que tienes que dar un paso más en tu relación y conocer al padre de tu pareja. Para muchos este es un momento de pánico y buscan cualquier excusa en último momento para evitar este mal trago, pero ¿cuál es la excusa más utilizada por los solteros de Meetic? La mayoría (54%) suelen sincerarse y reconocer que no se sienten preparados para ello,  sin embargo un 32% optó por la socorrida excusa de: “no me encuentro muy bien, mejor otro día”.



Llega el momento de hablar de papás famosos, ¿cuál es el más sexy?
Dos actores internacionales han desbancado al resto de padres, Ryan Reinolds (35%) y Ryan Gosling (26%) han sido elegidos por las solteras españolas como los papás famosos más sexys del momento. Pero en este ranking también hay lugar para un español, en este caso el elegido ha sido el cantante David Bustamante (21%). El cuarto puesto de este ranking de papás guapos es para el futbolista Cristiano Ronaldo (18%).

Me gustaría que el padre de mis hijos fuera…
Son muchos los famosos que por el momento no han sido papás, que responderán las solteras españolas a la pregunta ¿cuál de estos famosos te gustaría que fuera padre de tus hijos? pues que encontramos diferentes respuestas según la edad de quien responde. Las solteras de entre 18 y 34 años elegirían sin dudarlo al actor Mario Casas, a las solteras de entre 35 y 49 años les encantaría que el padre de sus hijos fuera el guapísimo actor Miguel Angel Silvestre, mientras que las mayores de 50 años han elegido al increíble actor estadounidense Leonardo DiCaprio.
[bookmark: _GoBack]Sea como fuere, nuestro consejo es que disfrutes al máximo de este día porque seguro que para ti, tu padre es el número uno en cualquier lista que se tercie. 


Acerca de Meetic
Fundada en 2001, Meetic es el servicio de dating que ofrece las mejores herramientas para conocer gente nueva a través de cualquier tipo de tecnología: portal, móvil, aplicaciones y eventos, además de ser el más eficiente según los solteros españoles. Actualmente, Meetic está presente en 16 países europeos y disponible en 13 idiomas diferentes, además forma parte de IAC, empresa internacional líder en Internet con más de 150 marcas especializadas en ofrecer servicios a los consumidores. Para más información, visita www.meetic.es
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