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¡VUELVEN las LiveCoaching de Meetic!

Meetic organiza una nueva sesión gratuita de coaching para tener un dating más serio
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Descripción generada automáticamente]

Meetic celebra la primavera por todo lo alto volviendo a celebrar sus famosas sesiones LiveCoaching de la mano de su Love Coach, Maria Pasión, para todos aquellas personas solteras que necesitan resolver ciertas dudas o inquietudes a la hora de conocer a su media naranja. 
Esta sesión online gratuita y exclusiva tendrá lugar el próximo martes 5 de abril a las 20:00 horas. Durante 90 minutos en directo, María Pasión nos dará las claves para tener un dating serio. Nos enseñará a diferenciarlo, y nos explicará las fases del slow dating con lo que puedes y debes esperar de tu match. También desmontará los mitos del amor, y hablará de la última tendencia del Love Bombing, y del Ghosting y Benching. Y terminará con consejos sobre cómo entender la compatibilidad de cada tipo de soltero.
Este evento será gratuito y tendrá un formato 100% online que se realizará a través de la página web de Meetic. La sesión tendrá lugar en un ambiente relajado e interactivo en el que los participantes podrán realizar preguntas y compartir sus inquietudes para conseguir sentir más confianza y seguridad y elaborar un plan de acción para tener éxito en las citas.
Sobre María Pasión
María Pasión es una coach de dating especializada en ayudar a solteros a potenciar sus cualidades personales y así lograr establecer una conexión amorosa con alguien especial. Tras años de experiencia en el área y múltiples libros publicados, Maria Pasión hoy orienta a aquellos solteros que buscan, a través de las apps de citas, formalizar una relación de pareja.
Gracias a sus inspiradoras charlas en los eventos de coaching (y al increíble apoyo que ofreció durante el confinamiento) la coach experta en amor María Pasión ha ayudado a cientos de miembros de Meetic en toda España a comenzar algo real. 

Acerca de la actividad:
· Fecha: martes, 5 de abril
· Hora: 20.00 horas
· Precio: gratuito
· Reserva de plazas en este link



[bookmark: _Hlk17970503]¿Qué es Meetic?
Fundada en 2001, Meetic es la aplicación más famosa para encontrar pareja. Ofrece funcionalidades para que todos y cada uno de los solteros conozcan gente nueva de la forma que quieran: cada usuario puede crear sus propios criterios de búsqueda, navegar entre los perfiles de los usuarios conectados, dejarse llevar por los perfiles sugeridos en el Carrusel, visitar los perfiles sugeridos diariamente o conocer gente en sus eventos para solteros. Actualmente, Meetic está presente en 16 países europeos y disponible en 13 idiomas diferentes. Gracias a Meetic Group se han formado cerca de un millón de parejas en España.
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